
Účtovná závierka k 31.12.2023 TE85 s.r.o. IČO: 55 887 163
Poznámky Úč PODV 3-01 DIČ: 2122124675 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

TE85 s.r.o. (ďalej len „s.r.o.”) je spoločnosť s ručením obmedzením, ktorá bola založená dňa 30/11/2023 a zapísaná do Obchodného 

registra vedenom na Mestkom súde Bratislava III, oddiel Sro, vložka 174358/B. Spoločnosť sídli na adrese Bajkalská 2C 831 04 Bratislava 
- mestská časť Nové Mesto, Slovenská republika. 

Hlavným predmetom činnosti je: 

1. Služby v oblasti administratívnej správy a služby organizačno- hospodárskej povahy
2. Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

3. Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 bola zostavená ako prvá riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01.01.2023 do 31. decembra 2023.

Informácie o štruktúre spoločníkov/akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov/akcionárov do 

dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia 

Tibor Egri - vklad 5 000 eur 100 %

Informácie o počte zamestnancov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Konateľ: Tibor Egri

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 

zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov. 

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky: 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern). 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe: 

SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV 

Finančný majetok a finančné účty 

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou. 
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Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy "first-in, first-out" (FIFO - prvá cena pre ocenenie prírastku zásob 

sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob)/, s použitím pevných cien a oceňovacích rozdielov 

/váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania anákladysúvisiace s ich obstaraním 

(náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady 

súvisiace s ich predajom. 

- nevyskytli sa takéto operácie

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného 

imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými  položkami. 

Opravné položky k rizikovej pohľadávke sa tvoria , ak od splatnosti takejto pohľadávky uplynula doba dlhšia ako:360 dní: opravná položka 

sa zahrnie do výdavkov do výšky 20 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez príslušenstva,720 dní: opravná položka 

sa zahrnie do výdavkov do výšky 50 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez príslušenstva,1080 dní: opravná 

položka sa zahrnie do výdavkov do výšky 100 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez príslušenstva. 

- nevyskytli sa takéto operácie

Záväzky  

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii 

zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je 

splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

- nevyskytli sa takéto operácie
Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú 

sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť tvorí rezervu na audit. 

- nevyskytli sa takéto operácie

Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, členských vkladov,štatutárneho fondu a výsledku hospodárenia minulých období a v 

schvaľovacom konaní. 

Transakcie v cudzích menách 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a 

pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

- nevyskytli sa takéto operácie

Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné 

náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na: 
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- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 

základňou, 

- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v 

budúcnosti, 

- možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

Spoločnosť neeviduje  odložené  daňové záväzku ani pohľadávky. 

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období 

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Záväzky spolu 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 

Záväzky po lehote splatnosti 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31.12.2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke 

(popis jednotlivých položiek).  

Spoločnosť fyzicky nezahájola svoju činnosť, bola vykonaná iba jediná transakcia a to vloženie základného imania do hotovostnej 
pokladne spoločníkom spoločnosti po jej založení.
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